
 

 

Pozivnica za 

PROSLAVU DANA ZELENIH ŠKOLA 

U ŠKOLI IVANA FILIPOVIĆA, Filipovićeva 1, ZAGREB 
Četvrtak, 27. listopada 2016. s početkom u 10,00 sati 

Organizatori:  Osnovna škola Ivana Filipovića i Hrvatski savjet za zelenu gradnju 

(preporučeni parking- ulaz na parkiralište/igralište s pozicije Lašćina) 

 

 

 

PROGRAM: 

- Do 10:00   okupljanje uzvanika u glavnoj sportskoj dvorani 

                               Himna škole 

- U 10:00  pozdravni govori (+ izjave za medije) 

o Ružica Kramer, ravnateljica OŠ Ivana Filipovića 

o Predstavnik Gradskog ureda za energetiku, zaštitu okoliša i održivi 

razvoj 

o mr. sc. Katarina Milković, prof., pomoćnica pročelnika za odgoj i 

obrazovanje, Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport 

o Stanko Gačić, predsjednik Gradske četvrti Maksimir 

o Petra Škevin, Predsjednica Upravnog odbora, Hrvatski savjet za 

zelenu gradnju 

o Alan Perl, voditelj projekta BUILD UPON, Hrvatski savjet za zelenu 

gradnju 

o Dr.Ante Kutle – predsjednik udruge „Lijepe naše“ 

 

- U 10:15  nastup Zagrebačkih mažoretkinja 

 

- U 10:20  dodjela donacija 

o Visoki predstavnik, Hrvatska poštanska banka d.d.  

 

 



 

 

 

- U 10:30  dječji program „Green Apple Day of Service“ 

o Igrokaz: „Priča o jabukama“ 

o Zelene pjesme i eko himna – dječji zbor 

o Tanja Herr, Green Box d.o.o. – PROJEKT OZELENJAVANJA 

IBLERA – IKEA URBANI VRT (FILM) 

o Razgledavanje izložbe – dječji radovi na temu  

„Moja zelena škola“ 

 

- U 11:00    Anketa za učenike 3 razreda 

o Što znače zelena gradnja i održivi razvoj? 

                                     Sađenje sadnice jabuke – eko grupa učenika 2. razreda 

                                     Sađenje cvijeća – učenici 4. razreda 

 

S poštovanjem,  

Ružica Kramer, ranateljica škole 

Svoj dolazak potvrditi na: zeleneskole@gbccroatia.org 

O projektu: Green Apple Day of Service 

Hrvatski savjet za zelenu gradnju i ove se godine odlučio aktivno uključiti u projekt Green Apple Day of 

Service (čiji smo partner i provoditelj u Hrvatskoj), kroz koji se naši mladi naraštaji osvješćuju o 

važnosti očuvanja okoliša u svim aspektima života. Iako se bavimo promicanjem zelenih principa i 

održivosti u građevinskom i nekretninskom sektoru, kada se radi o ovome projektu, koji je šire 

koncipiran i uključuje bilo koju aktivnost u smilsu održivosti, kroz neformalnu edukaciju djece, 

roditelja, učitelja i profesora na zabavan način pokazujemo kako pridonijeti zdravijem i čišćem okolišu.   

 

Green Apple Day of Service je globalni pokret čiji je osnovni cilj djeci osigurati škole u kojima će biti 

čišći i zdraviji zrak koji udišu, u kojima će se štedjeti energija i prirodni resursi, gdje će djeca biti 

inspirirana sanjati o boljoj i sretnijoj budućnosti.  Projekt je inicijativa Centra za Zelene škole 

Američkog savjeta za zelenu gradnju (USGBC), organizacije sa sjedištem u SAD-u. U Centru za „Zelene 

škole“ postoje stručnjaci koji su projektirali i dizajnirali brojne škole koje su, zbog svojih zelenih 

performansi, uspjele uštedjeti tisuće dolara dok ujedno predstavljaju sigurno, zdravo i ugodno 

okruženje za rad i učenje. US GBC nije htio biti sam u ovoj akciji te je 2012. godine pokrenuo globalnu 

inicijativu pod nazivom „Green Apple Day of Service“  koja se i ove godine, krajem rujna 2016. 
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godine, obilježava u cijelom svijetu. Obilježavanje ovoga dana ne ograničava sudjelovanje u projektu na 

isključivo taj dan, već su škole slobodne tijekom cijele godine svojim akcijama sudjelovati u ovom 

vrijednom projektu. 

Ova globalna aktivnost uz nacionalne tj. lokalne podružnice Savjeta za zelenu gradnju daje roditeljima, 

učiteljima, studentima, tvrtkama i institucijama lokalne samouprave mogućnost i priliku da osnovne i 

srednje škole, fakultete te druge institucije i organizacije koje provode edukaciju transformiraju u 

zdravija, sigurnija i produktivnija okruženja za rad i učenje. Ima za cilj poboljšati uvjete boravka i rada 

djece u školama, a iste se mogu postići putem poboljšanja toplinske izolacije, ugradnje energetski 

učinkovitih prozora i vrata, ozelenjivanjem okoliša, ugradnjom pročišćivača zraka, korištenjem eko 

namještaja i kvalitetnih energetski učinkovitih rasvjetnih tijela, primjenom obnovljivih izvora energije, 

LED rasvjete za bolje osvjetljenje, primjenom ekoloških boja za bojanje interijera i slično. Ideja je da 

Savjeti za zelenu gradnju diljem svijeta pokrenu akciju uz pomoć svojih članova i lokalnih zajednica pri 

čemu se svake godine može odabrati jedna ili više škola kojima je potrebna pomoć u smislu poboljšanja 

uvjeta za život i rad djece u istima. Također, projekt se bazira na donatorstvu, volonterstvu i dobroj 

volji članova Savjeta, medija, lokalne zajednice, gradskih uprava, djece i roditelja te svih ostalih koji 

svojim doprinosom mogu pomoći u realizaciji projekta. 

Od 2012. godine, više od 750.000 volontera sudjelovalo je na zapanjujućih 12,660 lokalnih 

događanja koji su imali utjecaj na obrazovno okruženje od 7 milijuna studenata i učenika u svih 50 

država SAD-a te u 73 zemlje svijeta. 

Izvor: Hrvatski savjet za zelenu gradnju 


